

Конкурс наставников России «Быть, а не казаться»

Конкурс наставников России «Быть, а не казаться» прошел впервые с 10 по 16 сентября 2024 в Волгограде по поручению Президента России Владимира Путина программой Роспатриот Росмолодежи, Движением Первых, АНО ДПО «Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи» (Центр «Воин»), Министерством просвещения Российской Федерации и Ассоциацией Добро.рф.

«В этом году участниками конкурса «Быть, а не казаться» стали более 50 тыс. человек из 89 регионов Российской Федерации. Среди них участники боевых действий, специалисты силовых ведомств, педагоги, советники по воспитанию в образовательных организациях, курсанты кадетских и казачьих классов, представители добровольческих центров. Это настоящие патриоты России, готовые делиться своим опытом и знаниями, быть деятельным примером для детей и молодежи. Именно они – важнейший кадровый резерв сферы патриотического воспитания на региональном и федеральном уровнях. Конкурс помог обобщить лучшие практики со всей страны, выявить новых лидеров мнений, в том числе среди участников СВО. Это важный шаг к формированию единого всероссийского сообщества наставников патриотического воспитания», – прокомментировал руководитель «Росмолодежи» Григорий Гуров.

Всероссийский конкурс проходил с июня по сентябрь 2024 в несколько этапов по четырем номинациям: «Будущий наставник», «Молодой наставник», «Наставник-профессионал», «Наставник специальной подготовки».

По 100 финалистов в каждой из четырех номинаций конкурса проходили индивидуальные и командные испытания, в числе которых проведение мастер-класса, круговые собеседования, военно-спортивное многоборье, военно-спортивная эстафета, турнир по фиджитал играм в дисциплинах «дрон-рейсинг» и «тактика», разработка и презентация социального проекта в сфере патриотического воспитания, деловая игра на решение педагогических задач, конкурс методических разработок по патриотическому воспитанию.

«Я считаю, что эта встреча лучших наставников молодежи со всей нашей необъятной страны является знаковым и важным событием. И именно само мероприятие является победой для общества единомышленников, каждый из участников – герой, передовик в своем направлении работы с молодежью. Невозможно передать ту атмосферу добра, любви, участия, поддержки; тот опыт, который я приобрела и надеюсь смогла передать своим коллегам; те эмоции и чувства, уважение, восхищение и благодарность всем, кто был причастен к этой замечательной истории, которую мне посчастливилось писать вместе с героями нашего времени», – делится впечатлениями финалист конкурса наставников «Быть, а не казаться», директор Центра волонтерских проектов «Гармония» (Добро.Центр. СПбПУ) Татьяна Нам.